Yuutenb HavanbHbiX knaccos MKOY «CLLINe2
um.M.N. Xanunosa Tekeena J1.T.



13 peBpans
KnaccHasi paboTta

96 96 96 ...
373737 ...






«Becéble npuMepbD)

1.YHucrno Hoe y nayka yMHOXUmb Ha KOflu4ecmeo rnarnbUuee Ha
pyKe y yeriogeka.

2. babyuwke 54 200a, a 8HyKk 8 9 pa3 mnaodwe. CKOrbKO
Jiem 8HyKy?

3. JIlobumyro oUueHKy y4eHUKa yMHOXUMb Ha camMoe

MasrieHbKoe 08y3Ha4yHoe 4YUCIIO.

4. Tempaob cmoum 23 pybns. CkornbKo 6ydym cmoume 2
makux mempaou?

5. [NornosuHy pybrs ymeHbWUmMs 8 4ucrio xeocmos y 10
Komos.






13 peBpans
KnaccHasi paboTta

96 96 96 ...
373737 ...



Iema ypoka

«/[eneHue
qucen

C ocnuamwxKom»




I{enw ypoka:




MoxHo nu 13 wapukoB

pasnenm Ha 47

13:4 =3 (ocT. 1)



KoMnoHeHTbI aencrteus aerieHus ¢

OCTAaTKOM

ACIUMOEC  JCJIUTE/Ib OCTATOK

HCEIIOJIHOC
qJaCTHOC



B

[lpy geneHnn c ocTaTKoM pe3ynbrar

3dalMCbIiBaAlOT ABYMA YUCTIaMM. I'IepBoe
YAUCJIO HA3bIBAKOT HEMOJIHbIM HYAaCTHbLIM,

STOPOE = OETATHOM:

13:4= 3 (OCT_ 1)



NMPABUIO 2:

OcTaToK nNpu AeneHuu Bceraa
AOIMKeH 6bITb MeHblUe AenuTens

13: 4 =3 (ocT.1)

<



sHaxonum Hau0oJIbIl€e 4YMCJI0, (HO MEHbIIEe IeJIHMMOro),
KOTOpPOE MOKHO pa3iejiuTh HA JeJIuTeNb 0e3 ocTarka.

-I[aﬂnoe qucJjio acJIimM Ha ACJINTCJIb. JTO 3HaAYEeHHe
HaCTHOIO.

'OcTaBIIasgCAa 4acTh HECJINMOI'O — I3TO OCTATOK.

*[IpoBepsieM, 0CTATOK H0JI2KEH ObITH MEHBIIIE eJIUTEJ.



2

Mpun geneHnn c octatkom, nogdupaeTcs
HanbonbLllee YUCO OO OeNTUMOTO,
KOTopoe AeriuTCcs Ha genurensb.




BapuaHT 1 BapuaHT 2
9:4= 56:9=
15:6= 30:4=
56:9= i
84:9= 66:9=
83:10=

48:7=




BapuaHTt 1

BapuaHTt 2

9:4=2(ocT.1)

56:9=6(0CT.2)

15:6=2(ocT.3)

30:4=7(ocT.2)

56:9=6(ocT.2)

45:8=5(ocT.5)

84:9=9(ocT.3)

66:9=7(ocT.3)

48:7=6(ocT.6)

83:10=8(ocT.3)




3agayda

B rocru K 0Oa0ymke npumav 4 BHYKA.
ba0ymka pemumiia YIOCTUTH BHYKOB
koHperamu. B Bazouke ObLI0 23 KOH(QeTHI.
CKo0JIbKO KOH(eET J0CTAHETCH KAXKIAOMY BHYKY,
ecjid 0a0ylmKa NnpeajoKUT NMOAeJUTh KOH(PeEThI
IOPOBHY?

Penienue:
23 :4=35 (oct. 3)

OTBeT: 5 KOH(peET T0CTAHETCH KAXKIAOMY BHYKY



7:3=2(oct1)

5:2=2(oct1)

7:2=3(ocT1)

2 000 00 00 0 60 00 00 b
3 v v v v v v v v
5 e S e
6 50 50 50 50 50 50 50
4 4 4 4 4 4 4

10: 3 =3 (ocT.1)

10:4 =2 (ocT.2)

7:3=2(oct1)




I{enw ypoka:




o4 Cmpoxu om oywiu. ..

Kakon ObLJI IpeKpacHbIN CEerOaHA ...
M MHOTrO B AyIlll€e pOAWJIOCH Yy HAC...
M ym HaIlI B IOPAJIKE, 1 €CTh Y HAC 3HAHbA.

Teneps He CTpallIHbI HAM JIIOOBIE...



s

\‘(\ﬂ@ﬁ;’ CTpoKH OT AYIIH
%y Crp AYILH. ..
Kakon ObL/I MpeKpPaCHbIN CETrOHA

1 MHOTrO B AyIlll€e pOAWJIOCH y HAC

M yMm Halll B IOPAJKE, U €CTh Y HAC 3HAHbA
Teneps He cTpalTHbBI HAM JIIOObIE







